



Восточный фасад

Здание Третьего низшего начального (приходского) женского училища. Училище было основано в 1906 г., но не имело собственного здания. Примерно в 1910—1911 гг. городские власти озаботились постройкой отдельного каменного здания для этого училища. Был выбран свободный участок на западной окраине города — на Западном бульваре (ныне это ул. Володарского), на пересечении с улицей Михайловской (ныне ул. Карла Маркса). 30 декабря 1914 г. для нужд военных запасных частей (ратников) Челябинская городская управа выделила здания городских начальных училищ, среди которых оказалось и здание 3-го женского училища на Западном бульваре, площади которого были отведены для размещения нижних чинов 163-го пехотного запасного полка.